
Ⅰ．環境について

問１.       臭いについて気になる所はありますか。

居室 2 件

2階談話室 0 件

多目的トイレ 0 件

洗濯室 0 件

大浴場 1 件

フロント玄関 0 件

廊下 3 件

食堂 0 件

1階プレイルーム 0 件

その他 3 件

気にならない 15 件

居室 0 件

2階談話室 1 件

多目的トイレ 0 件

洗濯室 0 件

大浴場 1 件

フロント玄関 0 件

廊下 1 件

食堂 0 件

1階プレイルーム 0 件

その他 4 件

気にならない 15 件

≪　令和3年度顧客満足度アンケート集計　≫

問２.　汚れについて気になる所はありますか？

汚れの気になる所

居室 2階談話室 多目的トイレ

洗濯室 大浴場 フロント玄関

廊下 食堂 1階プレイルーム

その他 気にならない

臭いの気になる所

居室 2階談話室 多目的トイレ

洗濯室 大浴場 フロント玄関

廊下 食堂 1階プレイルーム

その他 気にならない

＜ご意見に対しての取り組みについて＞

●浴室の消毒は、毎日清掃時におこなっております。

今後も清潔な状態が保てるように努めてまいります。

＜ご意見に対しての取り組みについて＞

●毎日清掃をしておりますが、これからも環境美化に努めてまいります。

●浴室や脱衣所は、共有部となります。

身体を流した後、床に石鹸が残っていないか？や、身体を拭いた後、お足元に

水が溜まっていないか？など、使用前後では皆様のご協力もお願い致します。



問３.　ディエス内の雰囲気等（家具や飾り付けなど含む）で、お好きな環境があれば、

           ○をつけてください。

館内の雰囲気 3 件

大浴場 4 件

季節ごとの飾り 3 件

清潔感 5 件

居住者との交流 4 件

特にない 9 件

その他 1 件

問４.　ディエス内の雰囲気等（家具や飾り付けなど含む）で、改善して欲しい環境があれば、

           ○をつけてください。

館内の雰囲気 1 件

大浴場 0 件

季節ごとの飾り 0 件

清潔感 0 件

居住者との交流 3 件

特にない 16 件

その他 2 件

問５.　館内に新たに作ってもらいたい場所がありますか？

ある 9 件

ない 15 件

環境で気に入っているところ

館内の雰囲気 大浴場 季節ごとの飾り
清潔感 居住者との交流 特にない
その他

共有部環境で改善してほしい点

館内の雰囲気 大浴場 季節ごとの飾り

清潔感 居住者との交流 特にない

その他

新たに作ってもらいたい場所

ある ない

＜ご意見に対しての取り組みについて＞

●館内や食堂では、懐かしの曲やオルゴール調を流し、雰囲気の変化に努めて

おります。ご希望の曲がございましたら、事務所までお知らせください。

●屋上の洗濯干しを設けております。ご自身で干して取り込んでいただくため、

原則、自己管理となりますが、ご使用の際は、事務所までお声かけください。



Ⅱ．食事について

問１.　食事内容（献立・味付け・配膳方法など）に満足していますか。

満足している 7 件

どちらともいえない 11 件

不満がある 3 件

問２.　食事の硬さ（硬すぎる・柔らかすぎる）に満足していますか。

丁度よい 7 件

どちらともいえない 9 件

硬すぎる 3 件

問３.　食事の見た目に満足していますか。

彩りよい 8 件

どちらともいえない 9 件

彩りが悪い 3 件

問４.　毎月第4日曜日は、スペシャルランチ（特製カレー等）と宅配サービスの活用に取り組んでいます。

　　　楽しんで頂けていますか？

楽しめた 4 件

楽しめない 7 件

どちらともいえない 7 件

食事の硬さ

丁度よい どちらともいえない 硬すぎる

食事内容

満足している どちらともいえない不満がある

スペシャルランチについて

楽しめた 楽しめない どちらともいえない

食事の見た目

彩りよい どちらともいえない 彩りが悪い



＜ご意見に対しての取り組みについて＞

●毎月、各事業所と栄養士・食事委託業者が、検食や日々のご意見をもとに、食材や味つけ、

献立等の意見交換を行っております。

●感染予防の一環として、全体的に座席を減らし、クリアボードを設置させて頂いております。

入室時の手指消毒・マスク着用と合わせ、ご協力をお願いします。

●食事が毎日のことで、一番楽しみにしている生活の一部として食べる楽しみを提供できる

ように取り組んで参ります。

●塩分濃度計を使用し一定の味付けになるよう等、メニューや調理方法、味付けについて、

栄養士を交え、食事委託業者と協同しております。

●おひとりおひとりのお好みに合わせた料理の提供には限界がありますが、上記について

皆様にもご理解いただけるように最善を尽くしたいと思います。



Ⅲ．入浴について

問１.　現在の入浴時間（10：00～19：00）で不都合はありませんか？

ある 0 件

ない 19 件

問２.　その他、入浴についてご要望等があれば、ご記入ください。

ある 4 件

ない 16 件

入浴時間について

ある ない

入浴について

ある ない

＜ご意見に対しての取り組みについて＞

●大浴室の工事においては、多大なご迷惑をおかけいたしました。ご理解とご協力を頂き、

誠にありがとうございました。

●浴室開放の時間や曜日については、各方面の確認を行い、精査を重ね、検討して参ります。

ご希望に添えな場合もございますが、何卒ご理解のほどよろしくお願い申し上げます。

●個浴は予約制・使用料となっております。希望の際は、スタッフまでお尋ね下さい。



Ⅳ．職員の対応等について

問１.　入居者様やご家族様に対して、職員の対応や言葉づかいは適切ですか？

快い 19 件

不快に感じることがある 1 件

不適切 1 件

その他 0 件

問２.　近況について、職員からの情報提供は適切でしたか？

適切な対応だった 10 件

対応が不十分だった 3 件

そういう場面がなかった 9 件

問３.　事故（転倒・転落・誤薬など）が起きた際、施設の対応は適切でしたか？

適切な対応だった 5 件

対応が不十分だった 1 件

そういう場面がなかった 17 件

問４.　相談しやすい・苦情が言いやすい雰囲気になっていますか？

しやすい 14 件

どちらでもない 8 件

しにくい 2 件

職員の対応や言葉づかいについて

快い 不快に感じることがある 不適切 その他

近況についての情報提供ついて

適切な対応だった 対応が不十分だった

そういう場面がなかった

事故後の対応

適切な対応だった 対応が不十分だった

そういう場面がなかった

苦情や相談のしやすさ

しやすい どちらでもない しにくい



Ⅴ．ディエスでの行事、イベント、活動について

問1.共有スペースでもある【新館のプレイルーム】で行いたい活動はありますか？

　　

映画観賞会 5 件

テーブルゲーム 1 件

読書や団欒 4 件

カラオケ 4 件

卓球 3 件

問２.　これまで行った行事で、参加してみたい行事はありますか？

買い物ツアー 6 件 2 件

野菜の苗植え 2 件 1 件

七夕まつり 3 件 0 件

夏祭り 5 件 3 件

かき氷大会 2 件 2 件

雛人形の飾り付け 2 件 1 件

健康教室

その他

バーベキュー

衣料販売

エフコープの説明会

無料歯科検診

＜ご意見に対しての取り組みについて＞

●電話対応や窓口対応等、皆様と接させて頂く場面は、多くあります。

何気ない日常での相談や予め場を設けお話させて頂く相談など、その際にスタッフの

言葉遣いや表情などの対応が適切となるよう、日頃から向上に努めてまります。

●事故や体調不良が生じた場合、その場の対応を優先させて頂きますが、必要に応じ

可能な限り早めに連絡させて頂きます。

●体調不良等の際、ディエス有田は介護付きの施設ではないため、積極的な介助を行う

サービスが含まれておりません。予めご了承ください。

受診等で介助が必要な場合、有料オプションのご提案をさせていただきます。

その際は、事務所までご相談をお願い致します。

●今後も苦情や相談がしやすい雰囲気つくりに努めてまいりますので、ご遠慮なく職員へ

お声かけください。

＜ご意見に対しての取り組みについて＞

●コロナウイルス感染予防対策のため、開催できるイベントが限られていますが、館内で行う

イベントのみ開催しています。アンケートのお声では、屋外やお祭りを楽しみにして下さって

いる事を改めて感じております。コロナウイルスが終息した際には、以前のような賑わった

イベントを開催したいと考えております。

●新館 1階にあります「プレイルーム（娯楽室）」ですが、映画鑑賞で使用しております。

ダーツや囲碁も準備しておりますので、プレイルーム内でご自由にお使い、趣味を楽しんで

頂ければと思います。

●「こういった娯楽が」というご希望がございましたら、お気軽にスタッフまでお知らせ下さい。



Ⅵ．その他

問１.　総合的に考えて、当住宅のサービスに満足していますか？

満足している 12 件

どちらともいえない 9 件

不満である 2 件

問２.　その他、当住宅・職員・設備面などに対してご意見、ご要望。

総合的なサービスの満足度

満足している どちらともいえない 不満である

＜ご意見に対しての取り組みについて＞

この度は、アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。お忙しい中、多くのご回答を

いただいた事、また貴重なご意見やご要望等を頂戴できましたことを感謝申し上げます。

●職員について・・・・

◇ 皆さんの明るい笑顔に元気をもらっている。

◇ 親切にしてもらっていると思う

◇ 忙しい中、気配りして仕事をして支えてもらって感謝している

◇ トラブルなど突発的な際は、各人が毅然とした態度で対応してほしい

◇ ルール違反をしているのに見て見ぬふりをするスタッフがいる

◇ 経験豊富で、毎日廻って話を傾聴してくれる人をおくべき

Ҝ厳しいご意見もございましたが、たくさんのご回答を頂けることは私達職員にとって何よりも嬉しく、

また励みに感じております。

この紙面では、皆様からいただいた一つ一つのご意見（改善策等）の全てにお答えすることが

できませんが、ご入居されている方々より、『ディエス有田へ入居して良かった』と感じて頂けるよう

安心して生活ができる住宅を目指し、職員一同団結し、努力してまいります。


